

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමය

Central Bank Pensioners' Association

වාර්ෂික වාර්තාව  
ANNUAL REPORT

2013

**ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමය**

8/1, ශ්‍රීන් පාන්,  
කොහුවල.

දුරකථනය: 011-2852984  
දිනය : 05.04.2014

සියළුම සාමාජික සාමාජිකාවන් වෙත,

**චාර්ජ් මහා සභා රැස්වීම - 2014**

ඔබ සැමගේ දැනගැනීම සඳහා පහත සඳහන් ලියවිලි මෙම ප්‍රකාශනයෙහි ඇතුළත් කරමු.

- 01. චාර්ජ් මහා සභා රැස්වීම කැඳවීමේ නිවේදනය.
- 02. 2013 චාර්ජ් මහා සභා වාර්තාව.
- 03. 2013 චාර්ජ් මහා සභා ගිණුම් වාර්තාව

2014 අප්‍රේල් මස 27 වෙනි ඉරිදා දින ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවතේ, අංක. 58 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ, බැංකු අධ්‍යයන කේන්ද්‍රයේ ශ්‍රවණාගාරයේ දී පැවැත්වීමට නියමිත අපගේ චාර්ජ් මහා සභා රැස්වීමට පැමිණෙන ලෙස ඔබට කෙරෙන කාරුණික ඇරයුමයි.

මහා සභා රැස්වීමෙන් අනතුරුව පැවැත්වෙන සුනඳ හමුව සහ දිවා භෝජනය රැස්වීම් ශාලාවට යාබදව පිහිටි 'සවරින්' භෝටලයේදී පැවැත්වීමට සියළු කටයුතු සුදානම් කර ඇත. ඒ වෙනුවෙන් එක් අයෙකුට වැය වන රු.800/- ක මුදල පහත සඳහන් ඕනෑම ක්‍රමයක් මගින් 2014.04.18 දිනට ප්‍රථම ගෙවා සංගමයේ භාණ්ඩාගාරික වෙත දන්වන ලෙස කාරුණිකව අවධාරණය කරමු.

- අ) ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමය නමට ලියන ලද චෙක්පතක් මගින්.
- ආ) කඳුන තැපැල් කාර්යාලයෙන් ගෙවිය හැකි මුදල් ඇණවුමක් මගින්.
- ඇ) හැටන් නැෂනල් බැංකුවේ ගිණුම් අංක 002010016134 ට බැර කොට, මුදල් ගෙවූ රිසිට් පතේ පිටපතක් භාණ්ඩාගාරික වෙත එවීම මගින්.

<u>ගරු භාණ්ඩාගාරිකගේ ලිපිනය</u>	දුරකථනය:
W.D.A. ටේමන්ඩි මහතා	011-2231357
98/3, මීගමුව පාර, කඳුන.	077-1010946

(සැ:ශ්‍ර: - ආහාර පාන සුදානම් කිරීම සඳහා දින 07 කට කලින් භෝටලයට දැන්විය යුතු බැවින් සියලුම දිනට පසුව කරනු ලබන ඉල්ලීම් සලකා බැලිය නොහැකි බව කරුණාවෙන් සලකන්න. වමෙත්ම රැස්වීම පැවැත්වෙන දින දී මුදල් භාර නොගන්නා බවද දැනුම් දෙමු.)

මෙදීන රැස්වීමට සහභාගිවන සෑමදා විශේෂ සිහිවටන නිලිණයක් හා සියළුම සාමාජික සාමාජිකාවන්ගේ දුරකථන අංක හා ලිපිනයන් ඇතුළත් කාඩ්කාලින කරන ලද විශ්‍රාමිකයන්ගේ අත්පොතක් බොදීමට ද බලාපොරොත්තු වෙමු.

පී.එම්. රෝක  
ගරු ලේකම්

**ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විලාසිතාසිතේ සංගමය**  
**නිලධාරී මණ්ඩලය 2013**

---

ගරු සභාපති	-	ලක්මන් ද සිල්වා මහතා
ගරු උප සභාපති	-	මානෙල් ජයසේකර මහත්මිය
ගරු ලේකම්	-	පී. එම්. රෝසා මහතා
ගරු උපලේකම්	-	අමරපාල කරසිංහ ආරච්චි මහතා
ගරු භාණ්ඩාගාරික	-	ඩබ්ලිව්.ඩී.ඒ. රේමන්ඩ් මහතා
ගරු උප භාණ්ඩාගාරික	-	ඩබ්ලිව්. මීලන් ප්‍රනාන්දු මහතා
ගරු සමාජයීය ලේකම්	-	අයිරා වෘගෝතිපොළ මහත්මිය
ගරු විධායක කමිටු	-	ආර්.ඩී. ගුණසේන මහතා
	-	සී.ඩී.එස්. ජයවර්ධන මහතා
	-	ටී.පී. කරුණාදාස මහතා
ගරු ගිණුම් පරීක්ෂක	-	කේ. ජෙනනාදන් මහතා



**ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමය**

8/1, ශ්‍රීන් පාත්,  
කොහුවල.

දුරකථනය: 011-2852984  
දිනය : 05.04.2014

සියළුම සාමාජික සාමාජිකාවන් වෙත,

**දැන්වීමයි**

අප සංගමයේ වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම 2014 අප්‍රේල් මස 27 වන දින රාජගිරිය ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවතේ, අංක 58 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ, බැංකු අධ්‍යයන කේන්ද්‍රයේ ශ්‍රවණාගාරයේදී පැවැත්වේ. එදින පෙරවරු 9 ට පැමිණීම ලියාපදිංචි කිරීම ආරම්භ වේ.

**හතය පත්‍රය**

01. සම්ප්‍රදායානුකූලව පොල්තෙල්-පහන දැල්වීම.
02. විශේෂ වූ සහායෙන් වෙනුවෙන් විනාඩි දෙකක නිශ්ශබ්දතාවක් පැවැත්වීම.
03. පසුගිය මහා සභා රැස්වීමේ වාර්තාව කියවීම.
04. එම වාර්තාව සභා සම්මත කිරීම
05. වාර්තාවෙන් පැන නැගෙන කරුණු ඇතොත් සාකච්ඡා කිරීම.
06. ගරු ලේකම් විසින් වාර්ෂික වාර්තාව ඉදිරිපත් කිරීම.
07. ගරු සභාපතිගේ දේශනය.
08. ගරු භාණ්ඩාගාරික විසින් වසරේ මූල්‍ය ගිණුම් වාර්තාව ඉදිරිපත් කිරීම.
09. යෝජනා ඉදිරිපත් කිරීම.
10. නව වසර සඳහා නිලධාරී මණ්ඩලයක් පත්කර ගැනීම.
11. වෙනත් යෝජනා.

ලියාපදිංචි වීමෙන් අනතුරුව සභාවේ කටයුතු ආරම්භ කරනු ඇත. උදෑසන තේ පැන් සංග්‍රහයක් ද, මහා සභාවේ කටයුතු අවසන් වීමෙන් පසු සුභද හමුව හා දිවා භෝජනය ද පැවැත්වෙනු ඇත. ඔබගේ ආදරණීය මිතුරු මිතුරියන් සමඟ පස්වරු 3.00 දක්වා රිසිසේ විනෝද විය හැකිය. මෙම අනගි අවස්ථාවට සහභාගිවීමට ඔබ සැම මහත් උනන්දුවක් ගනු ඇතැයි අපි විශ්වාස කරමු.

**P. M. රෝසා**  
ගරු ලේකම්

# ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමය

වාර්ෂික වාර්තාව - 2013/2014

## **ප්‍රවේශය**

සත්‍ය වශයෙන්ම, අප සංගමයේ පසුගිය වසරේ වාර්ෂික වාර්තාව ඉදිරිපත් කිරීමට ලැබුණු මෙම අවස්ථාව ඉතාමත් අගේ කොට සලකමි.

දැවැන්ත අභියෝග රැසකින් පරිපූර්ණ අවස්ථාවක පවතින 'සමාජයක්' හමුවේ වඩාත් යහපත් ජීවිතයක් ගෙවා ගැනීමට අපි උත්සාහ දරමින් සිටිමු. එහිදී අප සතු සම්පත් අපේ අවශ්‍යතාවන් සපුරා ගැනීමට පවා ප්‍රමාණවත් නොවන බැවින්, විශ්‍රාම දීමනා වැඩිකර ගැනීමේ කාර්යය අද අප සාමාජිකයන් හමුවේ ඇති මූලිකම සහ අත්‍යවශ්‍යම කාරණය වී තිබේ.

## **සාකච්ඡා**

උත්ත ගැටලුවට ඉහළ කළමනාකාරිත්වයෙන් සාධනීය පිළිතුරක් සොයා ගැනීමට දැරූ හැවුම් උත්සාහයන් සමග නව නිල වසර අපි ආරම්භ කළෙමු. මේ වන විට මෙය මානව නිමිකම් කොමිසමට ද ඉදිරිපත් කොට ඇත. නව කමිටුව අධිපතිතුමා සමග මේ ගැටලුව පිළිබඳව සාකච්ඡා කිරීමට 2013-08-23 දා සමත් වූහ. එහිදී වැටුප් විෂමතාවයන් පිළිබඳව ඇති තත්වය අධිපතිතුමා විසින් පිළිගත් නමුත්, වර්තමාන විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය තුළ පවත්නා රටාවට අනුව විෂමතාවන් නිරාකරණය කර ගැනීම පිණිස වෙනත් කළ හැක්කක් නොමැති බව පෙන්වා දුනි. ඒ අතර මහ බැංකු සේවකයන් අනිකුත් රජයේ සේවකයන් සමග සසඳා බැලීමේදී ඉහළ වැටුප් කලයන් මත සිටින බව ද පැහැදිලි කළේය. කෙසේ නමුත් පවතින ගැටලු මිළඟ වැටුප් වැඩි කිරීමේදී සලකා බැලිය හැකි බව ද දැන්වීය. මෙහිදී අප සංගමයේ වාර්ෂික වාර්තාව සඳහා වන ප්‍රවාහන වියදම් බැංකුව විසින් ලබා දෙන බවට කරන ලද ප්‍රතිඥාවට අනුව රු.2,28,000/- ක මුදලක් අනුමත කරන ලදී.

## **වාර්තා**

ඒ අනුව ඉතාමත් සාර්ථක හා විනෝදජනක තෙදින වාර්තාව දියත් කොට



පෙබරවාරි මස 6, 7, හා 8 යන දිනවල ත්‍රිකුණාමලයේ දී ගත කෙරින. එහිදී ඓතිහාසික තිරියාය, කෝනේන්ද්‍රවරම්, ත්‍රිකුණාමල නාවික කෞතුකාගාරය, චීන වරාය, කින්නිය උණුවතුර ලීං, දර්ශනීය මාබල් බිච්චි, ලන්දේසි කොටුව, ත්‍රිකුණාමල කොටුව, සේරුවිල සිද්ධස්ථානය, නව නගර හා විසිතුරු ස්ථාන රාශියක් දැක බලා ගැනීමේ අවස්ථාව අප සාමාජිකයන්ට ලබා දුනි. මෙම සුන්දර වාරිකාව සඳහා සුපිරි බස් රථ දෙකක් හා සාමාන්‍ය වෑන් රථයක් යොදා ගන්නා ලද අතර මීට සාමාජික සාමාජිකාවන් 93 දෙනෙකු සහභාගි වූහ.

2013 අගෝස්තු 11 වැනි ඉරුදින උස්වැටකෙයියාව මුහුදු තීරයට ගිය අපගේ එක් දින වාරිකාව සතුට, සැනසුම ගෙන දුන් වසරේ ප්‍රථම සුහද හමුව වූ බවද සඳහන් කළ යුතුය.

#### අත්පොත

තවද අපට සංගමයේ අන්දෝන යාවත්කාලීන කර, ශ්‍රී සකස් කිරීමේ අවශ්‍යතාව ද සලකා බැලීමට සිදුවිය. ඒ සඳහා මහත් කැපවීමකින් හා පරිශ්‍රමයකින් මූලික පියවර තබා කටයුතු කරගෙන යාමට සිදු වූ බවද සඳහන් කළ යුතුය.

#### ප්‍රකාශනය

එමෙන්ම සංගමයේ ප්‍රකාශනය වන 'සැදෑව' සඟරාවේ නිමාව විශිෂ්ඨ බවත්, ඉදිරියට ද මෙම තත්ත්වය පවත්වා ගෙන යා යුතු බවත්, සඟරාවේ සංස්කාරක මඩුල්ල අගය කළ යුතු බවත් දැන්විය යුතුය.

#### සුවදක්

මීට අමතරව, රෝගී සහ අයහපත් සෞඛ්‍ය තත්වයෙන් පසුවන අපගේ දශාබර සාමාජිකයන් උදෙසා විශේෂ අවධානයක් යොමු කළ අතර දුර පලාත්වල සිටින සාමාජිකයන් ද දැනුවත් කරමින් රෝගී සාමාජිකයන් පිළිබඳව 'සංගමය' දැනුවත් කරන ලෙස දැන්විය. මෙම ගැටලුවට අනුව යමින් ජූලි මස 10 වැනි දින ප්‍රාදේශීය නියෝජිතයින් කැඳවා, රැස්වීමක් පවත්වා, ඔවුන්ගෙන් ලැබිය යුතු දායකත්වය පිළිබඳව දැනුවත් කිරීමක් ද කරනු ලැබීය.

**සැමරුම්**

1996 ජනවාරි 31 දා තුස්ත ප්‍රහාරයෙන් මියගිය මහ බැංකු සේවක පිරිස සිහිපත් කිරීම සඳහා සඵ ආගමික සැමරුම් අවස්ථාවක් ද සංවිධානය කළේය. එහිදී ආගමික වැඩ සටහන් දෙකක් වශයෙන් පැවැත්විණ. ඉන් ඉස්ලාම් හා බෞද්ධ වැඩ සටහන 2014 පෙබ. 01 වැනි දින බත්තරමුල්ල වික්‍රමසිංහපුර වැඩිහිටි නිවාසයේ දී සිදු කෙරුණි. මේ අවස්ථාවේ දී වැඩිහිටි පිරිමි 38 ක්, වැඩිහිටි කාන්තාවන් 62 ක් හා ළමුන් 17 ක් සඳහා ඇදුම්, ඖෂධ වර්ග හා දානමය කටයුත්තක් ද පිරිනමා විවිධ ධර්මදේශනයක් ද සිදු කොට මිය ගිය 41 දෙනා වෙනුවෙන් පිං පමුණුවන ලදී.

දෙවනුව ක්‍රිස්තියානි හා හින්දු ආගමික වැඩ සටහන 2014 පෙබ. 02 දින මොරටුව, රාවතාවත්තේ, ජනාදර වැඩිහිටි නිවාසයේ දී පැවැත්වුන අතර, එහිදී ද අත්‍යවශ්‍ය ද්‍රව්‍ය, ඖෂධ වර්ග හා කෑම බිම් වලින් සංග්‍රහයක් ද පැවැත්වීය. මේ සියළු කර්තව්‍යයන් මගින් මිය ගිය සියළුම බැංකු සේවක සේවිකාවන් උදෙසා සාතිශය සංවේගය ද ප්‍රකාශ කරන ලදී.

**හමාර කීම**

හිල වසර තුළ දිගත් වූ මෙම පොදු කටයුතු සියල්ලම සාර්ථක කර ගැනීම සඳහා නොමසුරුව සහයෝගය දැක්වූ මහ බැංකු අධිපතිතුමා ඇතුළු ඉහළ කළමනාකාරිත්වයට ද, මහ බැංකුවේ ලේකම් ඩී. වසන්ත මහතා ඇතුළු කාර්ය මණ්ඩලයට ද, කාර්ය මණ්ඩල සේවා කළමනාකරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ අපීන් හෙට්ටි ආරච්චි මහතා ඇතුළු කාර්ය මණ්ඩලයටද, සන්නිවේදන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ අශෝක හඳුගම මහතා ඇතුළු කාර්ය මණ්ඩලයට ද, විශේෂයෙන්ම රාජගිරිය බැංකු අධ්‍යක්ෂ කේන්ද්‍රයේ මුද්‍රණාලයේ කළමනාකාර වජිර කරුණාතිලක මහතා ඇතුළු ඔහුගේ කාර්ය මණ්ඩලයට ද කෘතඥතාව නොමඳව පිරිනමමු.

අවසාන වශයෙන් දයාබර සාමාජික ඔබටත්, ඔබ පවුලේ සියලුම දෙනාටත් මනා සෞඛ්‍යයෙන් හෙබි නිරෝගී සුව සම්පත හා පීවන සංකෘෂ්ඨිය උරුම වේවායි ඉත සිතින් පතමු.

ස්තූතියි.

පී. එම්.රෝසා  
ගරු ලේකම්



**විධායක කමිටුව වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති යෝජනා.....**

**යෝජනා 01.**

මහ බැංකුවේ පවත්නා නීති රීති අනුව විශ්‍රාමිකයෙකු රෝහල් ගත වීමෙන් පසුව අවම වශයෙන් පැය 24 ක් හෝ රෝහලේ නේවාසිකව නැවත නොසිටියහොත් රෝහල් බිල ප්‍රතිපූරණය කරනු නොලැබේ. මෙහිසා පැය 24 ක් රෝහලේ නැවතී සිටීම අවශ්‍ය නොවන වෛද්‍ය පරීක්ෂණ (Comprehensive medical check up) සඳහා විශ්‍රාමිකයා ගෙවන මුදල ප්‍රතිපූරණය කර ගැනීමට උවමනා හෙයින් අනවශ්‍ය ලෙස මිනුට රෝහලේ රැයක් ගත කිරීමට සිදුවේ.

ඉහත කී හේතුව නිසා රෝගියා අනවශ්‍ය වෛද්‍ය පරීක්ෂණ වලට භාජන කිරීමට රෝගියා බලන වෛද්‍යවරයාට ඉඩ ලැබේ.

තවද පැය 24 ක් ගත වුවද එකී වෛද්‍යවරයා පසුදා පෙරවරුවෙහි රෝගියා බැලීමට නොපැමිණෙන බැවින් පැය 24 ඉක්මවා රෝහලේ ගත කිරීමටද රෝගියාට සිදුවේ. මේ හේතුව නිසා දින දෙකක් සඳහා බිලක් ගෙවීමට රෝගියාට නියත වශයෙන් ම සිදු වෙයි. මෙයින් සිදුවන්නේ ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් අනවශ්‍ය මුදල් ප්‍රමාණයක් රෝහලට ගෙවීමයි.

මෙහිසා අත්‍යවශ්‍ය වෛද්‍ය පරීක්ෂණ එක් දිනක් ඇතුළත සිදු කර ගන්නා රෝගීන්ට එම වෛද්‍ය පරීක්ෂණ සඳහා වැය වෙන මුදල බැංකුව විසින් ප්‍රතිපූරණය කරනු ලැබීමට යම් කිසි වැඩ පිළිවෙලක් සකස් කරන ලෙස ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවෙන් ඉල්ලා සිටින ලෙස මින් ඉල්ලා සිටිමි.

යෝජනාකරු  
එස්.පී.එස්. ගුණසේකර

ස්ථීරකරු  
හැරැහි දිසානායක

**යෝජනා 02**

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ නිවාඩු නිකේතන වෙන්කර ගැනීමේදී ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම හා අවසර පත්‍රය ලබාගැනීම පිටපලාත්වල පිටත්වන අයට ගැටලුකාරී තත්වයකට මුහුණ දීමට සිදුව ඇති බැවින් එම ගනුදෙනු ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ ප්‍රදේශීය කාර්යාලය මගින් කරගැනීමට හැකිවන පරිදි කටයුතු යොදන ලෙස යෝජනා කරමු.

යෝජනාකරු  
එස්.තුෂාර් ගුණතිලක (3287)

ස්ථීරකරු  
ඇම්.පී. රජපානන්ද (3284)



**යෝජනා 03**

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමය මගින් ඉදිරියේදී සංවිධානය කරනු ලබන වාරික ගමන් සඳහා අප සංගමයේ සාමාජික - සාමාජිකාවන් සඳහා ප්‍රමුඛස්ථානය ලබාදිය යුතු බැවින් මහ බැංකු සාමාජිකයාගේ බිරිඳ හෝ සැමියා පමණක් සාමාජිකයා සමග ඒ සංචාරය සඳහා සහභාගි විය යුතුයැයි යෝජනා කරමි.

තවද යම් සංචාරයක් සඳහා සහභාගිවන සාමාජික සංඛ්‍යාවෙහි අඩුවීමක් ඇතිවූ අවස්ථාවලදී පමණක් බැංකු සාමාජිකයාගේ දුදරුවන්ද එයට සහභාගි කරගත හැකි නමුත් පිටස්තර කිසිවකු අප සංගමයේ වාරිකා සඳහා සහභාගි නොකරගත යුතුයැයිද යෝජනා කරමි.

යෝජනාකරු  
එස්.තුෂාර ගුණතිලක (3287)

ස්ථීරකරු  
ඇම්.පී. රූපානන්ද (3284)

**යෝජනා 04**

(1) දැනට රාජ්‍ය බැංකුවල විශ්‍රාමිකයන්ට දෙන ණය මුදල නැවත අයකර ගැනීමේ පදනම මත මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයන් වන අපටද ලබාදීමට කටයුතු කරණ මෙන් ඉල්ලමු.

(2) දැනට දියවැඩියාවෙන් පෙළෙන රෝගී විශ්‍රාමිකයන්ට දෙන දීමනාව අද පවතින බෙහෙත් වල මිල අනුව කිසිසේත් ප්‍රමාණ නොවන බැවින් එය අඩුම ගනනේ තව රු.15,000/- කින් වැඩිකර දීමට මහ බැංකු අධිපතිතුමාගෙන් ඉල්ලා සිටින ලෙස යෝජනා කරමි.

යෝජනාකරු  
ජේ.ගුරුගමගේ (648)

ස්ථීරකරු  
එච්.එස්. කල්දේරා (3535)

**යෝජනා 05**

(i) රාජ්‍ය බැංකු විශ්‍රාමිකයන් සඳහා ලබාදෙන රු. ලක්ෂ 5/- ක ණය මුදල මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයන්හට ද මහ බැංකුව මගින් ලබා ගැනීම සඳහා අවශ්‍ය කටයුතු කිරීම.

(ii) රාජ්‍ය බැංකු විශ්‍රාමිකයන්හට දැනටමත් ක්‍රියාත්මක ණය පහසුකම් මහබැංකු විශ්‍රාමිකයන් සඳහා මහබැංකුව මගින් ලබාගැනීම සඳහා ක්‍රියාත්මකවීම.

යෝජනාකරු  
කේ.ඕ.ඒ.කරුණානායක( 3166)

ස්ථීරකරු  
වයි. සෙල්ලනේවා (1345)

**යෝජනා 06**

දැනට රාජ්‍ය සේවකයන්ට හා සියළුම රාජ්‍ය බැංකුවල විශ්‍රාමික සේවකයන් සඳහා රු.500,000/- ණය මුදලක් දෙනු ලැබේ. එම ණය මුදල ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ විශ්‍රාමික වන අපට ලබා ගැනීමට නොහැකි ය. එම නිසා කරුණාකර එම ණය මුදල ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ විශ්‍රාමික අපට ලබා ගැනීමට හැකි වන පරිදි කටයුතු කර දෙන ලෙස මෙයින් යෝජනා කරමි. තවද මෙම ණය මුදල විශ්‍රාමික අපට මහ බැංකුවෙන් ගෙවා විශ්‍රාමික වැටුපෙන් අඩුකරන මෙන්ද යෝජනා කරමි.

යෝජනාකරු  
රංජිත් විරසිංහ (3435)

ස්ථීරකරු  
එස්. එච්. දයානන්ද(3428)

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමයේ සාමාජිකත්වය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලබන ගරු ස්වාධීන විගණකගේ වාර්තාව

මා වෙත ඉදිරිපත් කරන ලද ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විශ්‍රාමිකයින්ගේ සංගමයේ 2013 දෙසැම්බර් මස 31 දිනෙන් අවසන් වූ ශේෂ පත්‍රයත් , ආදායම් විභූතිය ගිණුමත් , පැහැදිලි කිරීමේ සටහනුත් විගණනයට භාජනයට කරන ලදී.

මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැරීමට අවශ්‍ය කරන සියලුම පැහැදිලි කිරීම් හා තොරතුරු මා විසින් ලබාගන්නා ලදී. ඉදිරිපත් කර ඇති මූල්‍ය ප්‍රකාශනයන් පිළිගත හැකි තත්ත්වයෙන් ඉදිරිපත් කර තිබූ අතර ඒවා බලපෑම් කළ හැකි තරමේ මඟහැරීම් වලින් හා වංචා හෝ වැරදි වලින් නිදහස්ය.

මා විසින් කරන ලද විමර්ශනයේ හැරීමට සංගමය විසින් විධිමත්ව හා නිවැරදිව තොරතුරු පවත්වා ගෙන ගොස් ඇති අතර 2013 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට ඉදිරිපත් කර ඇති මූල්‍ය ප්‍රකාශන මගින් සත්‍ය හා නිවැරදි තොරතුරු ප්‍රකාශයන් පිලිබිඹු කරන අතර එම දිනෙන් අවසන් වන වසර සඳහා නිවැරදි ආදායම් තත්ත්වයක් දක්වා ඇත.

අත්සන් කළේ : කේ. ජෙගනාදන්  
ගරු විගණක



**ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විද්‍යාමිතයන්ගේ සංගමය**  
**2013. 12. 31 දිනට ආදායම් හා වියදම් ගිණුම**

	වියදම්				ආදායම්		
	Note	2013	2012		Note	2013	2012
<b>සංගමයේ සහනාධාර</b>							
වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම	1	88,350.00	47,740.00	සාමාජික ගාස්තු		1,211,700.00	1,204,800.00
විකේත වාර්ෂාව	2	55,811.00	63,002.00	වැන්දඹු හා අතපිදුරු		87,800.00	78,050.71
තුන් දින වාර්ෂාව	3	49,410.00	86,947.00				
පොසොන් සිංකම			50,596.00	<b>පොලී ආදායම</b>			
තත්කල් උත්සවය			50,197.00				
<b>පවිත්‍රකම</b>				ස්ථාවර තැන්පතු		174,745.68	80,879.65
මරණාධාර	4	575,000.00	475,000.00	භාණ්ඩාගාර කිල්පත්		85,005.73	116,758.21
මරණාධාර අත්තිකාරම්		20,000.00		ඉතිරිකිරීමේ ගිණුම්		6,656.87	20,649.65
රෝගී සාමාජිකයන් හමුවීම		10,000.00	4,415.92				
අනුකූල වියදම්				බඩු විකිණීමෙන් ලැබූ ආදායම			700.00
විශේෂ මහා සභා රැස්වීම්		50,750.00					
මිලි වඩම්		56,417.00	58,650.00	ලැබියයුතු මිලි වඩම් ප්‍රවාහන ගාස්තු			35,700.00
ප්‍රවාහන		5,140.00	20,700.00				
ලියාපදිංචි වීම		3,000.00	-	හඳුනා නොගත් ණයකරුවන්ගේ මුදල්	5	14,440.00	
ජායා පිටපත් මුද්‍රණය		5,209.00	841.00				
මුද්‍රණ		32,731.00	25,841.00				
සංග්‍රහ		13,970.00	-				
මුද්දර		60,715.00	66,657.00				
ලිපි උවය		2,995.00	3,168.00				
සැඳවී සඟරාව		52,103.00	34,366.00				
බැංකු		2,350.00	-				
නිතිඥ ගාස්තු		45,000.00	-				
වෙබ් අඩවිය		4,000.00	4,500.00				
බැංකු ගාස්තු		2,901.39	5,609.39				
විවිධ වියදම්		5,287.69	4,115.00				
කාර්යාල උපකරණ ක්‍රය		435.00	544.00				
ආදායම/වියදම්		438,773.20	534,648.11				
		1,580,348.28	1,537,538.22			1,580,348.28	1,537,538.22

**ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු විද්‍යාමිතයන්ගේ සංගමය**  
**2013. 12. 31 දිනට ශේෂ පත්‍රය**

	වනකිම්				වත්කම්		
	Note	2013	2012		Note	2013	2012
සමුච්චිත අරමුදල		3,128,212.60	2,593,564.49	කාර්යාල උපකරණ		1740.00	2175.00
වියදමට වැඩි ආදායම		438,773.20	534,648.11	<b>ආදායම</b>			
		3,566,985.80	3,128,212.60	- ස්ථාවර තැන්පතු	6	2,177,502.72	1,968,047.82
				- භාණ්ඩාගාර කිල්පත්	7	950,790.81	880,988.70
අවශ්‍යතා පුද්ගලයින්ගේ අරමුදල		6210.00	62,210.00	<b>ජංගම වත්කම්</b>			
ණයකිරීමෙන්			5,500.00	- ලැබිය යුතු පොලීන් ස්.හැ.		41,597.00	76,306.24
				- මිලි වඩම් වෙනුවෙන්		12,630.00	50,000.00
උපකරණ මරණාධාර අරමුදල්			8,940.00	<b>බැංකු ශේෂයන්</b>			
ශේෂය				- හැ. හැ. බැංකුව - ජංගම ගිණුම		234,333.72	22,644.83
				- හැ. හැ. බැංකුව - ඉ. ගිණුම		45,439.03	43,799.71
				- සමීපත් බැංකුව - ඉ. ගිණුම		96,829.52	77,009.72
				අතැති මුදල්		12,333.00	27,890.58
		3,573,195.80	3,148,862.60			3,573,195.80	3,148,862.60

ලක්මන් ද සිල්වා  
 ගරු සභාපති

ඩබ්. ඩී. ඒ. ශ්‍රේෂ්ඨ  
 ගරු භාණ්ඩාගාරික

**සටහන 1.**

2012 මුදල් වර්ෂයේ මහා සභා රැස්වීම 2013 අප්‍රේල් මස 27 දින කැඳවූයේ වෙදමුල්ල විශ්‍රාමික නිවාඩු නිකේතනයේදී පවත්වන ලද සෙසුය.

සාමාජිකයන්ගෙන් ලැබූ මුදල	-	61,500
වියදම		
ආහාර	100,000	
බස් ගාස්තු	24,000	
අනෙකුත්	25,850	<u>149,850</u>
සංගමය දැරූ මුදල		88,350

**සටහන 2.**

එක් දින වාරිකාව අගෝස්තු මස 11 දින උස්වැටකෙයියාවේ පාම් විලේජී හෝටලයෙහි පවත්වන ලද සෙසුය.

සහභාගි වූ අයගෙන් ලැබූ මුදල		153,400
වියදම්:		
හෝටල් ගාස්තු	179,000	
බස් ගාස්තු	24,000	
අනෙකුත්	6,211	<u>209,211</u>
		55,811

**සටහන 3**

2013 අප්‍රේල් මසට සෙසු දින තුනේ වාරිකාව හුවර්චලිය දක්වා ය.

සහභාගි වූ අයගෙන් ලැබූ මුදල		351,500
වියදම:		
ශිවකාල කේටරින් ට ගෙවීම	175,000	
බස් ගාස්තු	124,250	
කාමර ගාස්තු	51,200	
අනෙකුත්	<u>50,460</u>	
		<u>400,910</u>
සංගමය දැරූ මුදල		49,410



**සටහන 4.**

අවමංගල සහනාධාර

2013/2014 නිල වසර තුළ අවමංගල සහනාධාර වශයෙන් රු. 575,000/- ක් ගෙවන ලද්දේ පහත නම් සඳහන් සාමාජික සාමාජිකාවන්ගේ අවමංගල වෙනුවෙනි.

1.	සී.සී.පී. ෆෝන්සේකා මහතා	273
2.	ඒ.ඩී. ජයසේන මහතා	887
3.	ඩබ්.ඒ. රත්නසිරි මහතා	989
4.	ඩී.කේ. රාජපක්ෂ මහතා	931
5.	යූ.එස්. රොබින්ගේ මහතා	880
6.	කේ.ඩබ්. කරුණාවතී මහත්මිය	297
7.	ආචාර්ය ඩබ්.එම්. තිලකරත්න මහතා	132
8.	ඩී.එස්. පෙරේරා මහතා	543
9.	ඩබ්.එම්. හේරත් බන්ඩා මහතා	320
10.	වී. වර්තරාජා මහතා	697
11.	පී.එස්. පෙරේරා මහතා	649
12.	වී. කනගලිංගම් මහතා	536
13.	ජේ.එම්.වී. විතානගේ මහතා	3109
14.	එල්.සී.ද සිල්වා මහතා	509
15.	ඩබ්.එම්.වී. අනමත් මහතා	336
16.	එල්. චන්ද්‍රපාස පෙරේරා මහතා	464
17.	ඩබ්.කේ. සුගතපාස මහතා	428
18.	ආනන්ද ගුණරත්න මහතා	333
19.	පී.පී. ගුණපාල මහතා	313
20.	ඩබ්.ජේ.පී. සිරිසේන මහතා	636
21.	කේ. ධර්මපාස මහතා	452
22.	ඩී. ගනේගොඩ මහතා	478
23.	වී.කේ.එස්. ප්‍රනාන්දු මහතා	80 (W.&.O.P)

**සටහන 5.**

වර්ෂ 3 කට වැඩි කාලයක් ශේෂපත්‍රයේ වගකීම් වශයෙන් පෙන්නවත්ට යෙදුන රු.5,500/- ක් ණයගිම්යන් හා දායකත්ව මරණාධාර අරමුදලේ ශේෂය රු.8,940/- ක මුදලක් මෙයට අයත් වේ. හිමිකරුවන් සොයා ගැනීමට අපහසු වීම නිසා මෙම ශේෂයන් ආදායම් ගිණුමට මාරු කිරීමට විධායක කමිටුව තීන්දු කළේය. හිමිකරුවන් ඉදිරිපත් වුවහොත් ගෙවීමට එය බාධාවක් නොවේ.

## CENTRAL BANK PENSIONERS' ASSOCIATION

### Office Beares -2014

Hony. President	- Mr. Lakshman de Silva
Hony. Vice President	- Mrs. Manel Jayasekara
Hony. Secretary	- Mr.P.M. Rosa
Hony. Asst. Secretary	- Mr.Amarapala Karasinghe Arachchi
Hony. Treasurer	- Mr. W.D.A. Raymond
Hony. Asst. Treasurer	- Mr. W. Milan Fernando
Hony. Social Secretary	- Mrs. Ira Wegodapola
Hony. Committee Members	- Mr. R.D. Gunasena Mr. C.D.S. Jayawardena Mr. T.G. Karunadasa
Hony.Auditor	- Mr. K. Jeganathan



## CENTRAL BANK PENSIONERS' ASSOCIATION

8/1, Green Path,  
Kohuwela.

Telephone : 0112-852984

Date : 05.04.2014

Dear Members,

### ANNUAL GENERAL MEETING - 2014

We forward herewith the following documents for your information:

01. Notice Convening the Annual General Meeting
02. Annual report 2013
03. Statement of annual Financial Accounts 2013

You are cordially invited to attend the Annual General Meeting of our association scheduled to be held on 27<sup>th</sup> of April, 2014 at the Centre for Banking Studies (CBS) of the Central Bank of Sri Lanka at No. 58, Sri Jayawardanepura Mawatha, Rajagiriya. (Programme agenda is attached)

Arrangements have been made for a Get Together and Lunch at the Sovereign Hotel adjacent to the CBS, after the meeting. A contribution of Rs.800 is expected from each member to cover the cost. It would be much appreciated, if you arrange us to receive your contribution in any of the following payment modes and by sending the relevant document to receive the "Treasurer" of the Association by 18.04.2014.

- a. A cheque written in favour of "The Association of Retired Officers of the Central Bank of Sri Lanka
- b. A Money Order payable at Kandana Post Office
- c. A receipt of the payments of money to the Bank Account No. 002010016134 at the Hatton National Bank.

Address of the Treasurer,  
Mr. W D A Raymond No. 98/3  
Negombo Road, Kandana

Telephones: 011 223 1356/077 101 0946

**NB:** The caterer has to be informed of the number of plates 7 days before the event. Hence, we would be able to consider the request made after the dead line of 18.04.2014. Please that payments made on the day of the event will not be entertained.

It has been arranged to distribute a special souvenir and updated telephone directory of all members of the Association.

Yours sincerely

Lakshman De Silva  
Hony. President

PM Rosa  
Secretary

## **CENTRAL BANK PENSIONERS' ASSOCIATION**

8/1, Green Path,  
Kohuwela.

Telephone : 0112-852984

Date : 05.04.2014

### **NOTICE**

The annual General Meeting of the Association will be held on  
**Sunday 27th April 2014 at the Center for Banking Studies,**  
**58, Sri Jayawardanapura Mawatha, Rajagiriya.**  
Registration of attendance will commence at 9.00 a.m.

### **AGENDA**

01. Lighting of the Traditional Oil lamp
02. Observance of two minutes silence in memory of all our departed colleagues.
03. reading the Minutes of the previous AGM
04. Adoption of Minutes.
05. Matters arising from the Minutes.
06. Presentation of the Annual report 2013 by the Secretary.
07. President's address
08. Presentation of the Annual Financial Accounts 2013 by the Treasurer.
09. Resolutions
10. Election of Office Bearers for the year 2013
11. Any other Business

A welcome drink with a snack will be served at the meeting. The meeting will be followed by the fellowship lunch and it is expected to conclude around 3.00 p.m.

**P. M. Rosa.**  
**Hony. Secretary**

---

### **Resolutions for the AGM**

1. Certain medical tests prescribed by doctors require the patient to be warded in the Nursing home for the day, say from 7.00 am – 6.00 pm and the patient has to pay a day's occupational charges. The Central Bank disapproves the claim for a day's hospitalization. Requests bank to consider these claims.
2. Participation of members in the Annual trips organized by the association should be limited to member and spouse only.
3. Members should be permitted to book the Holiday home through the regional offices at the bank as well.
4. Central Bank should stand surety when pensioners obtain loans from state banks.
5. Central Bank should introduce a new loan scheme to the Pensioners.



## CENTRAL BANK PENSIONERS ASSOCIATION

### ANNUAL REPORT 2013/2014

I am extremely grateful for this opportunity to stand here and present the Annual Report of our Association for the year under review.

We are living today in a society full of challenges to make a respectful living. To this end, the means at our disposal always fall far short of the required demands, and so an enhanced pension to make ends meet is the basic and the vital need of our members today.

We commenced this year with a fresh effort to seek the managements response to this issue, which had also been referred to Human rights Commission. The Association was able to hold discussions with the Governor on this issue on 23rd August 2013. Although the Governor conceded that there were anomalies that needed ratification, but was unable to do anything on the present pension payments. He went on to point out that, Central Bank employees drew much higher salaries than the Govt. servants. However, he did express a willingness to consider these issues at the next increase. At this point a request for the Bank to bear the cost of transport of the Associations annual trip was made, to this end a grant of a sum of Rs.228,000/- was made by the Bank.

A very successful and enjoyable three day trip on 6th, 7th, and 8th February was made to Trincomalee, visiting places like China Bay, Kenniya hot wells and a host of other places around Trincomalee. Two luxury buses and a normal van were at the disposal for 93 members who participated on this grand outing.

The need to publish a Hand Book of our Association came up for consideration. The initial steps taken in this direction needs to be pursued with greater determination in order to bring out this publication. In the meantime a word of appreciation to the publication Committee of "Sandawa" for the excellent quality of this magazine, with the hope that they would continue with their good work.

In an effort to foster a closer fellowship among the members, it was decided to pay more attention to visit the sick and the ailing members. A request for our members in out stations to help us locate these effected members was made. Pursuing matters in this direction, a special meeting of the Regional Agents was called on 10<sup>th</sup> July 2013, and they were briefed of their possible contribution to help in this out reach.

The association made a special occasion to bring to mind, those 41 of our brother and sister colleagues who became victims of the fatal bomb blast by the Terrorists in 1996. Two religious programmes marked the occasion.

The Budhist programme was held on 1st february 14<sup>th</sup> at the Elders and Childrens Home, Wickramasinghepura. At this home 38 elderly men, 62 women and 17 children were given alms, dress materials and simple medicinal drugs. Bana preaching preceeded these events.

The Christmas Religious programme conducted a service on 2nd February at the "Janadara" Home for the aged at Rawathawatta, there again the inmates were treated to light refreshments and given essential items on both occasions.

Our heartfelt sympathy to our dear departed members who sought eternal rest during the period under review.

In conclusion our thanks go out to all members for their sincere support at all times, and may they continue to be blessed with good health, joy and prosperity for many more years to come.

**P.M. Rosa**  
Secretary

---

Independent Hony. Auditor's report to the members of the Cntral Bank Pensioner's Asociation.

**Report on the Financial Statements**

I have audited the accompanying Financial Statements of the Central Bank Pensioner's Association, which comprises the Balance Sheet as at 31st December 2013 and the income and the explanatory notice to the Accounts. I have obtained all the information and explanations which to the best of my knowledge and belief where necessary for the purpose of my audit. The Financial Statement is a fair presentation and is free from material miss-statement whether due to fraud and error.

In my opinion so far as appears from my examination, the Association maintained proper accounting records for the year ended 31st December 2013 and the financial statements give a true and fair view of the Associations' state of affairs at 31st December 2013 and it's income for the year them ended.

Signed by - Mr. K. Jeganathan  
Hony. Auditor



**Note 1 AGM**

AGM was held on 27th April 2013 at Wedamulla

Members contribution		61,500
Less - expenses:		
Meals	100,000	
Busfare	24,000	
Others	25,850	<u>149,850</u>
Amount subsidized		88,350

**Note 2.**

One day trip was to Palm Village Hotel at Uswatakeiyawa on 11th August

Participants contribution		153,400
Less expenses:		
Hotel charges	179,000	
Bus fare	24,000	
others	6,211	<u>209,211</u>
Amount subsidized		55,811

**Note 3.**

Three day trip

Three day trip to Nuwara Eliya on 3 April 2013

Participants contribution		351,500
Less expenses:		
Paid to Sivakala Caters	175,000	
Bus fare	124,250	
Room charges	51,200	
Others	50,460	
		<u>400,910</u>
Amount subsidized		49,410

**Note 4.**

Death donations

During the year 2013 a sum of Rs. 575,000 was paid on the death of

the following members as given below.

1. Mr. C.C.G Fonseka	273	3. Mr. W.A. Ratnasiri	989
2. Mr. A.D. Jayasena	887	4. Mr. D.K. Rajapaksa	931

5. Mr. U.S. Rodrigo	880	15. Mr. W.M.V. Ahamat	336
6. Mrs. K.W. Karunawathi	297	16. Mr.L. Chandradasa Perera	464
7. Dr. W.M. Tilakaratne	132	17. Mr. W.K. Sugathadasa	428
8. Mr. B.S. Perera	543	18. Mr. Ananda Gunaratne	333
9. Mr. W.M. Herath Banda	320	19. Mr. P.G. Gunapala	313
10. Mr. V. Varatharajah	697	20. Mr. W.J.P. Sirisena	636
11. Mr. G.S. Perera	649	21. Mr. K. Dharmadasa	452
12. Mr. V. Kanagalingam	536	22. Mr. D. Ganegoda	478
13. Mrs. J.M.V. Vitahanage	3109	23. Mr. D.K.S. Fernando	80
14. Mr.L.C. De Silva	509	(W.&.O.P)	

**Note 5.**

This amount is made up of two items, i.e. creditors 5500 and Contributory Death Donation Rs.8940/-. These items appeared as liabilities of the association in the previous Balance Sheets for more than 3 years. As the creditors cannot be identified Committee decided to transfer these amounts to the Income account.

**Note 6.**

Fixed Deposits:-

<u>Deposit Number</u>	<u>Value as at - 31-12-13</u>
00203 102 1388	451,995.54
00203 104 1012	186,689.69
0023 60000810	186,250.07
0023 00002504	322,109.25
0023 0000 4487	364,487.17
0023 00009321	300,000.00
0020 3104 5677	170,507.63
002031033603	195,463.37
	<u>2,177,502.72</u>

**Note 7.**

Treasury Bills			534,535.00
Acuity Securities	4314	-	256,255.81
Acuity Securities	5091	-	160,000.00
Sampath Bank			<u>950,790.81</u>



**Central Bank Pensioners' Association**  
**Income and Expenditure Account for year ended 31.12.2013**

Expenditure				Income			
	Notes	2013	2012		Notes	2013	2012
<b>Subsidies</b>							
AGM	1	88,350.00	47,740.00	Pensioners' Subscription		1,211,700.00	1,204,800.00
One day trip	2	55,811.00	63,002.00	W. & O.P.		87,800.00	78,050.71
Three day trip	3	49,410.00	86,947.80				
Poson Pincama			50,596.00	<b>Interest Income</b>			
Christmas Programme			50,197.00	Fixed Deposits		174,745.68	80,879.65
				Treasury Bills		85,005.73	116,758.21
<b>Donations</b>				Savings Accounts		6,656.87	20,649.65
Death Donation	4	575,000.00	475,000.00	Receipts on sale of Books			700.00
Advance on Death Donations		20,000.00		Wreath Transports			35,700.00
Visiting Sick Members		10,000.00	4,415.92	Unidentified Creditors	5	14,440.00	
<b>Other Expenditures</b>							
Special General Meeting		50,750.00					
Wreaths		56,417.00	58,650.00				
Transport		5,140.00	20,700.00				
Registration		3,000.00	-				
Photo Copying		5,209.00	841.00				
Printing		32,731.00	25,841.00				
Refreshment		13,970.00	-				
Stamps		60,715.00	66,657.00				
Stationery		2,995.00	3,168.00				
Sendewa		52,103.00	34,366.00				
Banners		2,350.00	-				
Lawyers Fees		45,000.00	-				
Web facility		4,000.00	4,500.00				
Bank charges		2,901.39	5,609.39				
Mis. Expenses		5,287.69	4,115.00				
Depreciation		435.00	544.00				
Income over Expenditure		438,773.20	534,648.11				
		1580348.28	1537538.22			1580348.28	1537538.22

**Central Bank Pensioners' Association**  
**Balance Sheet as at 31.12.2013**

Liabilities				Assets			
	Note	2013	2012		Note	2013	2012
Accumulated Fund		3,128,212.60	2,593,564.49	Office equipments		1,740.00	2,175.00
Income over expenditure		438,773.20	534,648.11	<b>Investments</b>			
		3,566,985.80	3,128,212.60	Fixed Deposits	6	2,177,502.72	1,968,047.82
Funds for Needy Persons		6,210.00	6,210.00	Treasury Bills	7	950,790.81	880,988.70
Creditors			5,500.00	<b>Current Assets</b>			
Contributory Death Donation			8,940.00	Interest Receivable on			
				Fixed Deposits		41,597.00	76,306.24
				Reimbursements due			
				ib wreaths		12,630.00	50,000.00
				<b>Bank Balances</b>			
				H.N.B. Current A/c		234,333.72	22,644.83
				H.N.B. Savings A/c		45,439.03	47,799.71
				Sampath Bank Savings A/C		96,829.52	77,009.72
				Cash in hand		12,333.00	27,890.58
		3,573,195.80	3,148,862.60			3,573,195.80	3,148,862.60

Lakshman De Silva  
Hony. President

W.D.A. Raymond  
Hony. Treasurer

**WISH YOU A HAPPY SINHALA & TAMIL NEW YEAR**



**No. 1/8,  
Green Path,  
Kohuwala**

---

**Graphicworld - Panadura**  
graphicworld.pan@yahoo.com